
Farská púť  

Pozývame Vás na 6-dňový pútnický zájazd do Ríma  po trase:
Nitra – Florencia  –  Rím –  Assisi –Nitra 

 

Termín : 21.2.-27.2.2016

Cena: 307 eur                                                             

Zahŕňa: dopravu , 4 x ubytovanie v 2-3-4lôž. izbách so soc. zar. a s polpenziou, odborný a duchovný
sprievod, vstupné do Vatikánskych múzeí = Sixtínsej kaplnky, audio systém pre výklad sprievodcu
počas pobytu v Ríme, platené vstupy autobusu do centra.
V cene nie je zahrnuté cestovné pripoistenie.  V prípade záujmu o spoločné pripoistenie je cena na
osobu a deň cca 2euro.

Navrhovaný program:

1.deň: Nedeľa 21.2. odchod z Nitry vo večer.hod. cca 20.00, nočný presun cez Rakúsko.
2.deň: Pondelok 22.2. ráno cca 10.00 hod. príchod do Florencie – návšteva a obhliadka historického
centra.  Asi  o 14.00 odchod smer  Rím.  Príchod na ubytovanie  cca 18.00hod.   Ubytovanie  -  voľný
program, potom o 19.30 večera – nocľah.
3.deň: Utorok 23.2. po rannej sv.omši a raňajkách odchod na celodenný program do Ríma - návšteva
významných pamätihodností.  Večer návrat na ubytovanie - večera – nocľah.
4.deň: Streda 24.2. po skorých raňajkách odchod na audienciu s celodenným pobytom vo Vatikáne.
Popoludní obhliadka pamätihodností historického centra Ríma. Potom odchod do Slov.ústavu Cyrila
a Metoda, kde bude krátky výklad a spoločná sv.omša. Návrat na ubytovanie, večera – nocľah.
5.deň: Štvrtok 25.2. po rannej sv.omši a raňajkách odchod na celodenný program do Ríma – návšteva
zvyšných významných pamätihodností.  Večer návrat na ubytovanie - večera – nocľah.
6.deň:  Piatok  26.2.po  raňajkách  cca  09.00  odchod smer  Assisi,  kde  bude  sv.omša  a  poklona  sv.
Františkovi a sv. Kláre. Po skončení  nasleduje nočný presun smer Slovensko. 
7.deň: Sobota 27.2. príchod na Slovensko v skorých ranných, poprípade dopolud. hodinách.
  
Na ceste   budeme  plných 6   dní,  tak  sa  treba  vhodne  pripraviť  s oblečením a hlavne  pohodlnou
obuvou. Budeme absolvovať  2 dlhšie nočné presuny, počas ktorých sa budú kvôli plynulosti konať
krátke prestávky na vykonanie biologických potrieb. Keďže je zabezpečené ubytovanie s polpenziou,
vybavte sa na cestu so stravou striedmo, nie potravinami rýchlo podliehajúcimi skaze. Hlavne si však
nezabudnite pribaliť dobrú náladu, veľa tolerancie a     pochopenia pre druhých. Budeme to všetko určite
potrebovať a nielen na tejto ceste.

AUTOBUS je vybavený teplým i studeným občerstvením : káva, čaj, nealkoholické  nápoje a taktiež
pivo.
Dôležitá poznámka: Vzhľadom na množstvo  a bohatosť programu  hlavne v Ríme a vzhľadom na obmedzenia
prepravy  turist.  autobusom  po  centre  a pamätihodnostiach,   sme  sa  rozhodli   hlavne  k vôli  veľkým
vzdialenostiam peších presunov a následnej možnej únave turistov po ich absolvovaní, že presuny zabezpečíme
našim autobusom,  čím  vlastne  trochu  narástla  cena  zájazdu  vzhľadom  na  nutné  poplatky  za  povolenia  na
prepravu. To sa vlastne vyrovná s cenou lístka na miestnu verejnú dopravu, avšak ušetríme veľa času a hlavne
vaše nohy od únavy.

Tešíme sa na spoločnú cestu!


